SCRIPT para simular el juego de la vida de Conway
Autor: Fundamentos de Informatica Curso: 2018-19

% E1 ecosistema es una matriz MxN donde Tlos seres vivos se ponen a 1y los
% muertos a 0

clc;
close all;
clear all;

% Tamafo del universo
M = 100;
N = 100;

disp('Juego de la vida');
generaciones = input('Introduce el numero de generaciones: ');

% Porcentaje de vida
v = input('Introduce el porcentaje de vida inicial: ');
VIDA = round(v*M*N/100);

% Generacion aleteatoria de la vida

for i = 1:VIDA
x(i) = round(rand(1)*(M-1))+1;
y(i) = round(rand(1)*(N-1))+1;
m(x(i),y(i)) = 1;

end

% Simulaciodn
for i = 1l:generaciones

m = Generacion(m);

% Representacion grafica

h = imshow(m, 'Initialmagnification',I);

set(gcf, '"NumberTitle', 'off');

set(gcf, 'Name', 'Experiment GAME OF LIFE');

set(gcf, '"MenuBar', 'none');

str = title(['Iteraciéon: ',num2str(i),' de ',num2str(generaciones)]);
set(gca, 'Title',str);

% Pequeio delay
pause(.00001)

% Almacenar varias imagenes en disco
if i == 1 || mod(i,100) ==
s = sprintf('juegovida%d',i);
saveas(gcf,s, 'jpeg');
end

disp('Fin del juego')



Juego de la vida

Introduce el numero de generaciones: 400

Iteracion: 1 de 400




Iteracion: 200 de 400
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function [m] = Generacion(m)

% Generacion realiza la simulacidén de una generacidon del ecosistema m
% segun el juego de la vida de Conway, con las reglas:

% 1) si un ser esta vivo y tiene mas de tres vecinos muere debido a la
% masificacion

% 2) si un ser esta vivo y tiene menos de dos vecinos muere de soledad
% 3) si un ser estd muerto y tiene tres vecinos renace en la siguiente
% generacion

% Autor: Fundamentos de Informatica (EPS Algeciras)

% Curso: 2018-19

[a,b] = size(m);

for i = 1:a
for j = 1:b
c(i,3) = mG,3);
end
end

for i = 1:a
for j = 1:b

n = Vecinos(c,i,j);

if (c(i,j)==1) && (n > 3)
m(i,j) = 0;

end

if (c(i,j)==1) && (nh < 2)
m(i,j) = 0;

end

if (c(i,j)==0) && (n == 3)
m(i,j) = 1;

end

end
end

function n = vecinos(m,x,y)
% Vecinos determina el nimero de vecinos vivos en el entorno de x,y en el
% ecosistema modelado por m

[a,b] = size(m);
n = 0;
for i = x-1:x+1
for j = y-1l:y+l
if (i>=1) && (i<=a) && (>=1) && (j<=b) && ~((i==x) && (j==y))
if m@i,j) ==
n=n+1;
end
end
end
end



